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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (35 puncte)
La exercitiile 1-7 incercuiti raspunsul corect. Numai un raspuns este corect.
1. Rezultatul calculului 469 -324 este egal cu:

A. 155 B. 146 C. 245 D. 145
2. Ce numar trebuie adunat la 297 pentru a obtine 305?

A.7 B. 8 C. 58 D.9
3. Un numadr cu produsul cifrelor 6 poate fi:

A. 32 B. 15 C.71 D. 33

4. Daca a =2+6, b =9x0, ¢ =3x2,atunci ordinea crescatoare a numerelor a, b si ¢
este:

A.b,c,a B.b,a,c C.a,c,b D.c,b,a

5. In sirul: 901, 899, 897, 895, ..., urmatorul termen are suma cifrelor egala cu:
A. 19 B. 20 C.22 D. 21

6. Rezultatul calculului 2x1x0x1 este egal cu:
A.4 B.2 C.0 D.3

7. Pastrandu-se aceeasi regula pe fiecare coloana, suma numerelor cu care trebuie
completate patratelele libere este:

2 7 5 ’ €
5 10 8 4
15 30 24 12
A. 36 B. 27 C.28 D. 24
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Subiectul II (35 puncte)

Scrieti informatia corecta care completeaza spatiile punctate.

1. Dintre numerele: 141, 471, 258, 382, 450, cel care are cifra unitatilor de 4 ori mai
mica decat cifra sutelor este egal cu ... .

2. Daca 623 —a= 349, atunci numarul a este egal cu ....

3. Dacd a=1x1x1,b=2x2x2, c=3x3x3, atunci suma numerelor a, b si c este egala
cu....

4. Mirela a primit 4 bomboane. Cei trei frati ai sai au primit un numar egal de
bomboane cu Mirela. Copiii au mancat un numar de ... bomboane.

5. In operatia 45—19 =26, scazitorul este egal cu ... .

6. Rezultatul calculului 3x9-9 este egal cu ... .

7. Daca 3 creioane costa 7 lei, atunci 6 creioane costa ... lei.

Subiectul I1I (20 puncte)
Scrieti rezolvarile complete.
1. Intr-un bloc, la fiecare din cele 8 etaje sunt cite 3 apartamente. Stiind ca la parter
sunt numai 2 apartamente, aflati cate apartamente sunt in total in acel bloc.
2. In curtea unui tiran sunt 2 géste, de 3 ori mai multe rate decat gaste si de 4 ori mai
multe gaini decat numarul gastelor si ratelor la un loc .
a) Cate rate are taranul?
b) Cate gaini are taranul?
3. Fie sirul: 6, 10, 14, 18, ....
a) Scrieti urmatorul termen al sirului ca produs de doi factori.
b) Cu cat este mai mare al patrulea termen al sirului decat jumatate din al treilea
termen?
¢) Aflati suma primilor 7 termeni ai sirului.
d) Scrieti al patrulea termen al sirului ca suma a unor numere naturale al caror
produs este egal cu termenul respectiv.

o datd raspunsurile!
Ai vazut cd e usor dacd stii

Punctaj total 100 puncte. @ @

A

Q

Ai terminat? Mai verificd
i?
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